
TISZTELT KIÁLLÍTÓK, VÁSÁROZÓK! 

KEDVES VENDÉGEINK! 

 

 

2011. augusztus 12-14-ig városunkban huszonnyolcadik alkalommal 

kerül megrendezésre a Zala Menti Napok kulturális fesztivál. 

A jubileumi rendezvényen az előző évekhez képest még több, még 

gazdagabb program várja a Zalalövőre érkező vendégeket. 

A hagyományokhoz hűen ez évi rendezvénysorozatunkban is 

szerepelnek visszatérő programok: pl. kirakodóvásár, utcabál, 

majorett felvonulás, koncertek, kiállítások, tűzijáték, stb... 

A kulturális fesztiválon belül lehetőség nyílik régi és új kiállítók, 

kereskedők, kézművesek, népművészek, gazdálkodó egységek és 

vásározók bemutatkozására. 

 

Kiskereskedők és vállalkozók részére a Kossuth utca (főút) két 

oldalán, míg a népművészeknek a Rákóczi utcában biztosítunk 

kiállítóhelyet. 

Szeretnénk elérni, hogy e rendezvénnyel további baráti, üzleti 

kapcsolatokat sikerüljön kialakítani, és ezek a kapcsolatok a jövőben 

együttműködés alapjává váljanak. 

 

Bízunk abban, hogy Önt vagy az Ön által képviselt gazdálkodó 

egységet a kiállítók, esetleg a rendezvény védnökei, támogatói 

sorában üdvözölhetjük. 

 

Őszinte barátsággal, szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

 

 

Engedjék meg, hogy magunk és a rendezvény szervezői 

nevében kívánjunk minden résztvevőnek jó szórakozást, 

eredményes vásárt! 

 

Zalalövő, 2011. május 17. 

 

 

 

 

 

         Vertetics László                     Pintér Antal 
   Zalalövő Város polgármestere                    Művelődési Központ igazgatója 

 

       

A jelentkezési lapokat az alábbi címre várjuk levélben vagy 

személyesen. A gyorsabb feldolgozás érdekében kérjük, hogy 

amennyiben rendelkeznek e-mail címmel, úgy azt jól 

olvashatóan feltétlenül tüntessék fel a jelentkezési lapon, mert 

ez lényegesen megkönnyítené, költségmentessé tenné a 

levelezést. Az e-mail címet közlők a következő évben már 

internetes úton juthatnának hozzá a jelentkezési laphoz és 

egyéb információkhoz. Természetesen ez után sem zárkózunk 

el a hagyományos postai úton való kiértesítéstől. 

A jelentkezési lapot letölthetik a következő címről. 

Internetes oldalunk: www.salla.hu   (rendezvények rovat) 

E-mail címünk: zalamenti@freemail.hu 

 

„Salla” Művelődési Központ 

8999 Zalalövő, Szabadság tér 2. 

Tel.: 92 / 371 004, Fax.: 92 / 371 004 

http://www.salla.hu/
mailto:zalamenti@freemail.hu


 

Tisztelt Kiállító, Vásározó! 
 

Az Önök zavartalan eredményes vásári részvétele és ezen belül a Zala Menti Napok sikere 

érdekében rögzítjük a főbb vásári tudnivalókat. Önök a mellékelt jelentkezési lap 

aláírásával együtt kifejezik szándékukat, hogy részt vesznek a rendezvényen. 

A Zala Menti Napokon történő részvétel feltétele a szabályosan kiállított jelentkezési lap 

2011. július 10-i határidőre 
 

történő beküldése a következő címre: „Salla” Művelődési Központ 8999 Zalalövő, 

Szabadság tér 2.  

A közterület-használati díj 1000 Ft +ÁFA/m
2
, a vásár időtartamára. 

Felhívjuk a Tisztelt Vásározók figyelmét, hogy rendelkezzenek a szükséges engedélyekkel, 

mert a vásár ideje alatt az illetékes szervek azokat ellenőrizhetik, felelőséget annak 

hiányáért nem vállalunk. 
 

A részvétel díját előre csekken kérjük befizetni! 
 

A kijelölt helyet elfoglalni csak a befizetett csekk felmutatásával lehet! 
 
 

A kijelölt szabad területen acélszerkezetű, illetve fából készült pavilonok, lakókocsik 

további egyedi árusító helyek állíthatók fel.  
 

A vásári helyek kijelölése a jelentkezési lapok visszaérkezésének sorrendjében 

történik, és ezek alapján kerül sor a visszajelzésre, illetve a csekkek kiküldésére!  

Azok a vásározók, akik áramot igényelnek, sorrendtől függetlenül a megadott helyet 

foglalhatják el! 

Az igényelt területeket csak 2011. augusztus 13-án (szombat)  

5
30

 órától lehet elfoglalni. 
 

A rendezvény ideje alatt gondoskodunk a rend biztosításáról. A sátrak őrzéséről mindenki 

maga gondoskodik. 
 

Kérjük a vásár résztvevőit az általános tűzvédelmi, elektromos, biztonságtechnikai 

szabályok, illetve a vásár rendjének betartására. A fenti szabályoktól a vásár szervezői és a 

kiállítók, árusítók közös megegyezéssel eltérhetnek. Amennyiben jelentkezése esetén az 

első napon 8
00

 óráig nem foglalja el a kijelölt helyet, és nem értesíti időben 

intézményünket, úgy a befizetés ellenében is értékesítjük a területet. 
 

A helyfoglalással kapcsolatos bármely információ a 92/371-004-es telefonon kérhető,  

vagy személyesen a „Salla” Művelődési Központban. 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

ZALALÖVŐ 
 

2011. 
 

augusztus 12-14. 


